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I. Kratek pouk o češčenju najči¬
stejšega Srca Marijinega.

Goreč častilec presv. Srca Jezusovega
tudi zvesto časti najčistejše Srce Marijino.
In temu se ni čuditi, ako pomislimo, da je
med Jezusovim in Marijinim Srcem najtes¬
nejša zveza. Marijine misli so bile vedno
pri Jezusu, kar je veselilo Srce Sinu bo¬
žjega, to je radostilo tudi Srce božje Ma¬
tere in, kar je žalostilo Zveiičarjevo Srce,
bolelo je tudi ljubeče Srce Marijino. To
dvoje Srce je bilo torej tesno združeno že
na tem svetu, a mnogo tesnejša je ta vez
še v nebesih. Zato je pač tudi neločljivo
njiju češčenje.

Češčenje najčistejšega Srca Marijinega
se je začelo močno širiti v 17. stoletju.
Za razširjanje te pobožnosti sta si posebno
prizadevala jezuita Eudes (f 1680) in
Pinamonti (f 1703); sv. Cerkev pa je to
pobožnost večkrat odobrila in potrdila, tako
n. pr. papeži Pij VI., Pij VII. in Pij IX.

Češčenje Srca Marijinega se kaže po¬
sebno v tem, da posnemamo čednosti Ma¬
rijine. Med temi je na prvem mestu njena
čistost, zaradi česar se njeno Srce imenuje
najčistejše. A prezreti ne smemo njene po¬
nižnosti, njene ljubezni do Boga, njene po-
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božnosti, njene gorečnosti v službi božji in
drugih čednosti Marijinih.

Nikakor pa še ni zadosti, da zvestega
in poštenega prijatelja posnemamo v do¬
brem, temveč s prijateljem moramo tudi
čutiti, z njim se moramo veseliti, z njim
žalovati. Zvest častilec Marijin torej rad
premišljuje v njenem življenju tiste do¬
godke, ki so ji povzročali veselje, ne pozabi
pa, tudi žalovati s sedemkrat prebodenim
Srcem božje Matere. Zatorej naj obsega
ta knjižica tudi kratko pobožnost v čast
Materi božji Sedem Žalosti.

Božja Mati zvestih častilcev svojega
najčistejšega Srca ne bo pozabila. Njeno
Srce je materino srce. Materino srce pa
ljubi dobre in pridne otročiče in skrbi za
nje. A tudi spridenega otroka ne zavrže
dobra mati, temveč si prizadeva, pobolj¬
šati ga in spraviti na pravo pot. Tako Ma¬
rija nikdar ne pozabi svojih zvestih častil¬
cev. Prosi pa tudi svojega sina za uboge
grešnike, da zadobijo milost spreobrnjenja;
kajti njeno materino Srce je radodarno in
usmiljeno, ki ne pozabi izgubljenih člo¬
veških otrok. Priporočajmo tedaj radi nje¬
nemu dobremu Srcu vse grešnike, posebno
pa še razkolnike in krivoverce, da se zo¬
pet združijo z edino-zveličavno katoliško
Cerkvijo!

Bodimo torej goreči častilci najčistej¬
šega Srca Marijinega! To Srce bo ogrelo
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našo mlačnost in raztrgalo vezi hudobnega
duha. Prineslo bo našemu srcu božji mir
in nas branilo in tolažilo v boju zoper sku¬
šnjave hudega duha ter nam končno izpro¬
silo srečno zadnjo uro tako, da bomo po
Srcu Marijinem zadobili pristop k božjemu
Srcu Jezusovemu.

II. Molitve in pobožne vaje.
1. Molitev skesanega grešnika k najilstej-

šemu Srcu Marijinemu.

O prevzvišena, častitljiva in presveta,
vedno brezmadežna Devica Marija! Mati
našega Gospoda Jezusa Kristusa, Kraljica
sveta in Gospa vseh stvari, ki nikogar ne
zapustiš, nikogar ne prezreš, nikogar ne
odpustiš brez tolažbe, kdor se k tebi za¬
teče s čistim in ponižnim srcem!

Ne zavrzi me zaradi mojih brezštevil¬
nih in prevelikih grehov; ne zapusti me za¬
radi mojih velikih in mnogih hudobij, pa
tudi ne zavoljo mojega trdega in nečistega
srca; ne pahni svojega služabnika od svoje
milosti in ljubezni! Usliši me, revnega greš¬
nika J. J., ki se trdno zanaša na Tvoje
usmiljenje in na Tvojo milost! Pridi mi
na pomoč, o mila Devica Marija, v vseh
bridkostih, nadlogah in stiskah ter mi iz¬
prosi od svojega ljubega Sina, vsemogoč¬
nega Boga in našega Gospoda Jezusa Kri¬
stusa, odpuščanje vseh grehov, milost strahu
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božjega in božje ljubezni, sveto neoma-
dežanost in čistost telesa, reši me vsega hu¬
dega in vseh nevarnosti na duši in na telesu!
V moji zadnji sili mi bodi usmiljena pomoč¬
nica ter reši mojo dušo in duše mojih sta-
rišev, bratov in sester, prijateljev, sorodni¬
kov in dobrotnikov in vseh živih in mrtvih
kristjanov večne teme in vsega hudega s
pomočjo našega Gospoda Jezusa Kristusa,
svojega Sina, ki živi in kraljuje od veko¬
maj do vekomaj. Amen.

(ton dni odpustka vsak dan in zadnji dan v me¬
secu ali prvih (nem dni prihodnjega mesena popoln
odpustek pod navad, pogoji. LeonXI[., 30 jan. 1828.)

2. Devetdnevnica na čast najčistejšemu Srcu
Marijinemu.

Opravljanje devetdne^nice je zelo koristno. Za
deveidnevnico na čast najčistejšemu Srcu Mariji¬
nemu ni predpisana nobena posebna molitev, tem¬
več zadostuje vsaka od cerkvene oblasti potrjena
pobožna vaja. Naslednja devetdnevna pobož.nost
je odobrena od papeža Pija IX., dne 3. jan. 1849.

1. O Marija, Mati milosti in usmiljenja,
zagovornica grešnikov! Zatekam se v Tvoje
mogočno varstvo. Vsled gorečnosti, ki jo
je imelo Tvoje Srce vedno za spreobrnje¬
nje grešnikov, Te prosim, zadobi mi od svo¬
jega božjega Sina popolno spreobrnjenje
srca, odpuščanje mojih velikih in mnogih
grehov ter vedno žalovanje nad njimi. Če-
ščena Marija . . .

2. O Marija, sladkost naših src in za¬
četek našega veselja, pod tvoje mogočno



varstvo pribežim! Vsled skrbi, ki jo je imelo
Tvoje ljubeče srce za zveličanje in blagor
naših duš, mi izprosi milost, da se vedno
ogibljem grešnih priložnosti ter se varujem
velikega in mnogega pohujšanja tega sveta.
Češčena Marija . ..

3. O Marija, zavetje stiskanih in za¬
nesljivo upanje vseh, ki se s prisrčno in
ponižno prošnjo obračajo do tebe! Iskreno
se priporočam Tvojemu močnemu varstvu.
Vsled skrbi, s katero Tvoje preusmiljeno
Srce zmiraj brani tiste, ki k Tebi pribežijo,
Te prosim, zadobi mi moč, da premagam
svoje strasti in brzdam poželjivost svojega
upornega mesa. Češčena Marija . . .

4. O Marija, pomoč kristjanov in lju¬
beča varhinja vsakogar, ki se k Tebi zateče!
Ponižno Te prosim Tvojega mogočnega
varstva. In vsled skrbi, ki jo je imelo vsik-
dar Tvoje sladko Srce do teh, ki so oči¬
ščeni v vodi sv. krsta in verujejo v Tvojega
Sina Jezusa Kristusa, Te prosim, varuj me
vseh zvijač in‘ zalezovanj hudega duha
celo moje življenje, posebno pa ob moji
smrtni uri. Češčena Marija .. .

5. O Marija, življenje naših duš in ve¬
lika pomočnica revežev! Pod Tvojo močno
hrambo stopim in Te vsled tega, ker je bilo
Tvoje goreče Srce vedno pripravljeno varo¬
vati in braniti svoje častilce, prosim, zadobi
mi popolno zatajevanje mojih dušnih moči
in telesnih počutkov. Češčena Marija . . .
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6. O Marija, tolažnica žalostnih in pri¬
bežališče ubogih! Zatekam se k Tebi in Te
vsled obilnih milosti, ki jih je Bog podelil
Tvojemu sladkemu Srcu v naš prid, pro¬
sim, zadobi mi resnično ponižnost srca, po¬
polno čistost duše in telesa ter vedno sta¬
novitnost v teh tako potrebnih in Tebi tako
dragih čednostih. Češčena Marija ...

7. O Marija, upanje naših duš in ne¬
usahljiv vir vseh milosti! Z vsem, kar sem
in kar imam, se priporočam Tvojemu var¬
stvu, in te prosim, imej na skrbi moje živ¬
ljenje in mojo smrt in zadobi mi čisto in
popolno ljubezen do Tvojega božjega Sina,
popolno izpolnjevanje njegove svete volje,
zvesto posnemanje njegovih božjih čed¬
nosti, sveto stanovitnost v dobrem do konca
in enkrat večno zveličanje v nebesih. Če¬
ščena Marija. ..

(Kdor opravlja to pobožnost devet dni po vrsti,
dobi vsak dan nepopoln odpustek 300 dni in en¬
krat v feh dneh popoln odpustek pod navadnimi
pogoji. Pij IX., dne 3. jan. 18*9.)

3. Molitev za združenje razkolnikov in krivo¬
vercev s sv. kat. Cerkvijo.

O Marija, Mati usmiljenja in pribeža¬
lišče grešnikov, prosimo Te, poglej z mi¬
lostljivimi očmi na narode, ki so zabredli
v krivoverstvo in razkol! Ti si sedež mo¬
drosti; razsvetli torej njih razum, ki je
nesrečno zakopan v temo nevednosti in
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greha. Naj jasno spoznajo, da je sveta, ka¬
toliška, apostolska in rimska Cerkev edino
prava Cerkev Jezusa Kristusa, izven katere
ni svetosti, ni zveličanja. Povzroči njih spre¬
obrnjenje s tem, da jim izprosiš milost,
da vse resnice naše vere sprejmejo in se
začnejo pokoriti rimskemu papežu, namest¬
niku Kristusovemu na zemlji, tako, da ko
bodo prav tesno združeni z nami s sladko
vezjo božje ljubezni, bo samo ena čreda
in en pastir, in da bomo, o presveta Devica,
enkrat vsi skupaj veselo peli: «Raduj se,
o Devica Marija, kajti vse krivovere ce¬
lega sveta si Ti sama zatrla». Amen.

Češčena Marija... (Trikrat).
(300 dni odpustka enkrat na dan. Pij IX.,

dne 80. dec. 1868.)

4. Mali venček v čast brezmadežnemu] Srcu
Marijinemu.

V . O Bog, pridi mi na pomoč.
0. Gospod, hiti mi pomagat.

Čast bodi Očetu ...
1. Kakor si Ti, brez madeža spočeta

Devica Marija, vse občutke najčistejšega
svojega Srca obračala edino na Boga, ki
je bil vedno predmet Tvoje ljubezni, in
si se vsakokrat radovoljno udala njegovi
sveti volji, tako izprosi sedaj tudi meni
milost, da bom greh iz vsega srca sovražil
in vedno le v božjo voljo udan živel.

Oče naš... 7 Češčena Marija ..,
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prosi čednost potrpežljivosti in dar moči.
Češčena Marija .. .

5. Iskreno sočutje imam s Teboj, o ža¬
lostna Mati Marija, zavoljo mučeništva, ki
ga je pretrpelo Tvoje plemenito Srce, ko
si bila navzoča pri smrtnem boju Jezuso¬
vem. Preljubljena Mati, po tem svojem
tako mučenem Srcu mi izprosi čednost zmer¬
nosti in dar sveta. Češčena Marija . ..

6. Iskreno sočutje imam s Teboj, o ža¬
lostna Mati Marija, zavoljo rane, ki jo je
vsekala Tvojemu čutečemu Srcu sulica, ka¬
tera je prebodla Jezusovo stran in ranila
njegovo ljubeznivo Srce. Preljubljena
Mati, po svojem na tak način prebodenem
Srcu mi izprosi čednost' bratovske ljubezni
in dar razuma. Čgščena Marija... .

7. Iskreno sočutje imam s Teboj, o ža¬
lostna Mati Marija, zavoljo dušnih muk, ki
jih je pretrpelo Tvoje ljubeče Srce, ko so
devali Jezusa v grob. Preljubljena Mati,
po tem svojem, najhujših bolečin polnem
Srcu mi izprosi čednost gorečnosti in dar
modrosti. Češčena Marija . ..

V. Prosi za nas, o žalosti polna Devica.
O. Da bodemo vredni obljub Kristu¬

sovih.

Molimo!
Prosimo te, o Gospod Jezus Kristus,

naj nam bode preblažena Devica Marija,
Tvoja Mati, koje najsvetejšo dušo je pri
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Tvojem trpljenju prebodel meč bridke ža¬
losti, zdaj in ob naši smrtni uri naša pri-
prošnjica pri Tvoji usmiljenosti. Po Tebi,
Jezusu Kristusu, Odrešeniku sveta, ki z
Očetom in Sv. Duhom živiš in kraljuješ od
vekomaj do vekomaj. Amen.

(300 dni odpustka vsikdar, kolikorkrat se ske¬
sano in pobožno molijo te molitve. Pij VII., dne
14. jan. 1815.)

b) Molitev k žalostni Materi božji.
Presveta Devica Marija, Kraljica muče¬

nikov, o da bi mogel biti v nebesih in gle¬
dati češčenje, ki Ti ga skazujejo presv.Tro-
jica in vsi nebeščani. Ker pa še potujem po
tej solzni dolini, sprejmi vsaj tudi od mene
revnega grešnika in svojega nevrednega slu¬
žabnika najodkritosrčnejše pozdrave in naj¬
popolnejši čin pokorščine, ki Ti ga more
sploh skazati kak človek. V Tvoje preča¬
stito Srce, ki ga je prebodlo toliko strupe¬
nih pušic, polagam danes in za zmiraj svojo
ubogo dušo: sprejmi jo, da postane deležna
Tvojih bolečin, in ne dopusti, da bi se kdaj
oddaljila od križa, na katerem je Tvoj edi-
norojeni Sin izdahnil svojo blago dušo za¬
me. S Teboj, o Marija, hočem prenašati vse
nadloge, nasprotovanja in bolezni, s kate¬
rimi me bo v tem življenju milostno obiskal
Tvoj Sin. V spomin na bolečine, ki si jih
pretrpela v svojem minljivem življenju, da¬
rujem vse Tebi in sicer tako, da bo odslej
vsaka misel mojega duha, vsak udarec mo-
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jega srca veden čin sotrpljenja s Tvojimi
bolečinami, pa tudi čin radosti radi veliča¬
stva, ki ga uživaš sedaj v nebesih. Da, ljuba
Mati, kakor imam sedaj usmiljenje s Teboj
in me tudi veseli, da Te vidim tako poveli¬
čano, tako imam tudi usmiljenje s seboj ter
se hočem spraviti z Jezusom, Tvojim Si¬
nom, da bom zopet Tvoj pravi in zvesti
otrok. Pridi ob koncu mojega življenja in
stoj mi v smrtnem boiu na strani, kakor si
nekdaj stala pri svojem umirajočem Sinu,
da se, rešen tega žalostnega pregnanstva,
udeležim Tvoje nebeške slave. Amen.

(200 dni odpustka enkrat na dan dobiio vsi
verniki, kateri vsaj skesano in pobožno molijo to
molitev. Leon XIII., 26. marca 1887.)

V. Litanije v čast svetemu Srcu
Marijinemu.

(Za zasebno pobožnost.)

Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!

Bog Oče nebeški, usmili se nas!
Bog Sin, Odrešenik sveta, usmili se nas!
Bog Sveti Duh, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili se nas!
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Presveto Srce Marijino, prosi za nas!*
Srce Marijino, brez madeža spočeto,
Preljubljeno Srce Hčere nebeškega Očeta,
Preblaženo Srce Matere božjega Sina,
Izvoljeno Srce Neveste Svetega Duha,
Občudovanja vredno Srce Matere Stvar¬

nikove,
Ljubeznivo Srce Matere Odrešenikove,
Sice Marijino, sedež modrosti.
Srce Marijino, podoba pravice,
Srce Marijino, prestol usmiljenja,
Srce Marijino, zapopadek vse svetosti,
Srce Marijino, skrinja zaveze,
Srce Marijino, vrata nebeška,
O preslavno Srce Marijino,
O mogočno Srce Marijino,
O dobrotljivo Srce Marijino,
O zvesto Srce Marijino,
O hvalevredno Srce Marijino,
O ljubeznivo Srce Marijino,
O krotko Srce Marijino,
O ponižno Srce Marijino,
O potrpežljivo Srce Marijino,
Srce Marijino, z bolečinami za nas pre¬

bodeno,
Srce Marijino, luč zašlim,
Srce Marijino, pribežališče grešnikov,
Srce Marijino, moč pravičnih,
Srce Marijino, tolažba žalostnim.
Srce Marijino, moč v skušnjavah,
Srce Marijino, upanje umirajočih,

•Pri vseh naslovih so odgovarja: Prosiza nas!



Srce Marijino, pomoč v vseh naših brid¬
kosti, prosi za nas!*

Srce Marijino, zastava obljub Jezusovih,
Srce Marijino, popoln žgavni dar božje

ljubezni,
Srce Marijino, veselje vseh src,
Srce Marijino, z veličastvom in slavo v

nebesih venčano,
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,

prizanesi nam, o Jezus!
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,

usliši nas, o Jezus!
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,

usmili se nas, o Jezus!
Kristus, sliši nas!
Kristus, usliši nas!

V. Presveto Srce Marijino, prosi za nas!
O. Da bomo vredni ljubiti Te iz celega

srca.
Molitev!

O Bog. dobrote, ki si presveto in brez¬
madežno Srce Marijino napolni! z istimi ob-
čutljaji usmiljenja in nežnosti za nas, s
katerimi je bilo Srce Jezusa Kristusa, Tvo¬
jega in njenega Sina, vedno prešinjeno: do¬
deli, da vsi, ki častijo to deviško Srce, po
njega zasluženju dosežejo in do smrti ohra¬
nijo to, da se bodo njih čustva in nagnjenja
z najsvetejšim Srcem Jezusa Kristusa popol¬
noma strinjala. Po istem Jezusu Kristusu,
Tvojem Sinu. Amen.

*Pri vseh naslovih se odgovarja: Prosi sa nas!
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VI. Pesem.
K Srcu Marijinemu.

1. O Marija, naša ljuba Mati,
Sprejmi v milostno Srce

Verne vse, ki množice jih Tvoje
Danes Ti priporoče.
O Marija, o Marija,
Milostno imaš Srce!
K Tebi, k Tebi koprnijo
Naše misli in želje.

2. Vse duhovne, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Srce.

Naše duše vedno jih težijo,
Naši grehi jih skrbe.
O Marija, o Marija,
Milostno imaš Srce!
Prosi Sina, naj usliši
Njih molitve in prošnje.

3. Naše starše, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Srce,

Ti jim vračaj, Ti obilno plačaj,
Noč in dan za nas skrbe.
O Marija, o Marija,
Materno imaš Srce!
Tvoji smo sinovi, hčere,
K Tebi srca hrepene.

4. Otročiče, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Srce,

Tebe, dobro Mater, zapustiti
Vekomaj noben ne sme.
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O Marija, o Marija,
Ti otroško imaš Srce!
Vsi smo Tvoji otročiči,
To je ljubo nam ime.

5. Vse nedolžne, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Srce!

Skrbno varuj angelsko nedolžnost,
Varuj, da je ne izgube!
O Marija, o Marija,
Ti deviško imaš Srce,
Vsi želimo Tvoji biti,
Tvoji bratje in sestre.

6. Žive in mrtve, o Marija Mati,
Sprejmi v milostno Srce,

Ti za večno k sebi nas pokliči
Nad oblake, nad zvezde!
O Marija, o Marija,
Milostno" imaš Srce,
Daj vsem vernim prav živeti,
Da nebesa pridobe.



V bratovščino najčistejšega
Srca Marijinega

je bil sprejet

dne 19

Založilo vodstvo bratovščine
najčistejšega Srca Marijinega

v Mariboru.

Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.


